

黄晓明劝接荷里活大片

杨颖 想演文艺片

在荷里活大片《独立日2》中，杨颖饰演太空防御总署的飞行员。她近日在接受访问时透露，老公黄晓明是《独立日》的超级粉丝，听说邀约后力劝她接下这部戏，而她演过超级大片之后很想尝试文艺片，觉得感情戏多一点，会真正考验演技。

杨颖(Angelababy)在片中出演太空防御总署的五名王牌战斗机飞行员之一，运用外星科技加强装备的人类，为了家人、朋友、爱人以及生存的家园奋起而战的故事。《北京晨报》报道，Baby透露，她进组拍了半个月，全部是在绿幕前面完成的，根据编剧充满激情的声音外加想像进行表演，是一次非常有趣的尝试。

喜欢的电影，让我一定要接这部戏。我说，那行吧。」
体验了一把荷里活特效大片的拍摄过程，Baby并不觉得这样的戏对演技是挑战。这样的荷里活大片更注重观众观影的感受，演员就是不要演到让观众跳戏。」

Baby说，她觉得文艺片里的角色，感情戏多一点的、故事情节多一点，会真正考验演技。她也希望未来能有机会出演文艺片。

此外，游戏和漫画改编的电影也是Baby的兴趣所在，她最希望一直在玩的游戏「英雄联盟」改编成电影，由她出演金克斯，因为她自己喜欢外形酷的角色。



Angelababy自爆参演荷里活大片是老公黄晓明力劝，表示未来想演感情丰富的文艺片。资料图片

蒋劲夫 突袭苏大女生宿舍



蒋劲夫

近日，苏州大学因蒋劲夫闯入女生宿舍而引发校园学生围观。苏大是出了名的美女高校，尤其有一间宿舍汇集了四位美女，被称为「苏大四美」，蒋劲夫因录制节目突袭女生宿舍，就是慕四位女同学的美名而来！

节目录制过程中，蒋劲夫需要完成「苏大四美」的挑战，可是与美女大学生近距离接触的任务落在蒋劲夫手中，仿佛成了最大的福利，蒋劲夫十分开心。

腾讯娱乐报道，平时看似呆萌的蒋劲夫，不仅对「苏大四美」大肆放电，还送上壁咚福利，直接将一红衣美女单手扛到肩上，对美女们的调侃也应对自如。

刘涛 义卖戏服5秒售罄

刘涛将《欢乐颂》剧中所饰演的安迪部分服饰进行义卖，所筹善款将捐献给山西平遥的一位残疾女孩。本次服饰共计卖出18件，开售5秒之内就被抢购一空，刘涛在剧中的精美服饰也吸引了众多的粉丝及观众，网友纷纷表示求购下一批。

刘涛多年致力于慈善公益，此次服饰义卖的善举亦得到了众网友的点赞与支持。



刘涛

腾讯娱乐报道，刘涛近期将继续义卖安迪的服饰和以往节目活动中的物品，最终所有善款将全部捐献。安迪及其服饰的热度都让网友大呼：「还没开始就已结束」「手速太快，只有收图的份儿」「安迪继续，等你呀」。

蒋梦婕想尝试相亲节目



蒋梦婕

蒋梦婕与程皓枫日前在北京参加城市主题巡展活动，蒋梦婕在接受采访时透露了自己的择偶标准，并表示希望尝试相亲节目，藉此机会谈一场浪漫的恋爱。而正与Angelababy一起拍摄《孤芳不自赏》的程皓枫则大赞Angelababy十分漂亮，找女友会考虑她这种类型的女生。

在活动上，蒋梦婕分享了自己健身经验。她表示，尽管自己看上去没有甚么肌肉，但其实一直在坚持运动，比如一天走一万多步，或者一个星期健身两到三次。搜狐娱乐报道，而谈到择偶标准时，蒋梦婕坦言，自己并不会局限于某一种类型的男生，希望能跟对方有精神方面的交流，一起做喜欢的事情。而被问到是否会参加近期很火的相亲类节目时，蒋梦婕则表示可以一试，说不定还能谈一场浪漫的恋爱。

程皓枫笑称：「我刚刚还在片场『谋杀』Angelababy，然后就赶过来做活动了。」他同时坦言，Angelababy「非常漂亮」。被问到是否会找Angelababy这种类型的女生做女友时，程皓枫表示：「会考虑，会考虑。」

李易峰 粉丝发文斥经纪人失职



李易峰

名为「李易峰粉丝团」的微博博主近日发出长文，要求欢瑞开除李易峰经纪人杨迦茵及其团队。

文中认为杨迦茵团队「业务生疏、缺乏底线、对待合作方跋扈、对待艺人切身问题敷衍、对待过失推诿。腾讯娱乐报道，在艺人的商业利益、财务问题、合约版权、团队管理、形象口碑、日常宣传等方面缺乏专业性。

在李易峰交通事故事件后，对应不合理给李易峰造成了恶劣影响；消极怠工；助理嚣张跋扈；宣传乏力，官V发布错误不断。

搜歌

《忽然的雨》

这首歌由陈洁仪演唱，纯粹的声音、安静的力量，跳脱一般过度依赖科技化的音乐制作，让人体会最初音乐的美与纯真，配合陈洁仪独特的灵魂天籁式声线，让听者仿佛亲临现场般感受一段超现实的音乐魔法。

刘昊然拍新片入戏太深 拍完大病一场

由刘昊然、陈都灵等领衔主演的悬疑青春爱情电影《双生》日前在上海召开了新闻发布会。刘昊然透露，跟陈都灵在片中没有吻戏，但拍完之后还沉浸在角色中，还生了一场大病。

主演刘昊然、陈都灵都表示，角色的内心戏和情感戏，对他们来说是很大的挑战。搜狐娱乐报道，同为中韩两版的导演金振成对刘昊然、陈都灵的表现给予了很高的评价，称「值得为他们的表演鼓掌」。



刘昊然

当主持人问及有没有「吻戏」之时，刘昊然果断表示「没有」，两人还透露，拍完之后，男女主角两个人为了跳出戏份，还各自给自己放了一个长假，刘昊然甚至还「生了一场大病」。

两人还各自讲述了在拍摄过程中遇到的「惊险」事件，比如拍摄片中较多的轮椅戏份时两人的磨合，谈话间也都不吝赞美之词，表达了对各自专业、敬业态度的肯定，表示拍摄时的合作「很顺利、很愉快」。

卢庚戌献礼父亲节 呼吁关爱老人

呼吁关爱老人

日前恰逢父亲节，「水木年华」成员卢庚戌参加一档访谈节目，携个人新歌《致爱人》献礼父亲节，祝天下所有当爸爸的节日快乐！同时也呼吁大家百忙之中，多抽出时间陪陪老人，多给他们一些关心和爱护！

在节目中，卢庚戌讲述自己的音乐人生、跨界做导演以及马上发行的个人新歌《致爱人》。腾讯娱乐报道，提到新歌卢庚戌介绍：这首歌有别于现在流行音乐，是一首非常朴素的民谣作品，同时这首歌还有别于「水木年华」的音乐风格和气质，是采用一种吟唱的方式，单纯凭借这种吟唱方式所带来的画面感，就可以让人有一种聆听朦胧诗的感觉。



卢庚戌

作为父亲节特别节目，卢庚戌也把这首歌《致爱人》作为礼物献礼父亲节。



汤唯在节目录制时特意拜访昔日恩师，为老师亲手做东坡肉。资料图片

忆童年泣不成声 汤唯见儿时恩师

汤唯日前在录制某真人秀节目时，为感谢童年时一直悉心照顾自己的老师，不仅特地拜师而且亲赴菜市场，最终亲手完成了一道东坡肉送到老师手中。节目中，汤唯被老师爆料许多童年趣事，她在后台接受采访时，想起儿时老师对自己的照顾，泣不成声感谢恩师。

为了给汤唯儿时的骆老师一个惊喜，孙坚以学校活动主持人的身分前往骆老师的家，没想到骆老师很快主动聊到了汤唯。网易娱乐报道，首次曝光许多汤唯罕见的童年照片，还披露：「当时她是我们班里的文艺骨干，文艺委员，表演的能力很强的。班里的演出啊甚么的，都是她。」

原来当年因为汤唯妈妈生病，所以很长一段时间里都是托骆老师照顾汤唯，甚至要把汤唯「送」给骆老师。汤唯之后也表示自己除了上课，几乎24小时都跟老师黏在一起。不少网友看了这一段纷纷表示泪目：「太感动了，看哭了……」

而这么多年汤唯也一直跟老师保持著书信联系。信里说：「你不是我

的妈妈但胜似我的妈妈，汤唯这辈子都是您的女儿。」而之后汤唯终于与老师相见时，自然地用地道的杭州话跟老师唠起了家常，就好像回到了当年最熟悉的时光。孙坚不由得感慨骆老师是把汤唯「真当女儿来爱」。

尽管汤唯在老师面前谈笑风生，到了后台采访却泣不成声：「骆老师是一个很坚强的人，所以我是不会在她面前哭的，不管甚么事……我真的很感谢，有这么一次机会，我好开心看到骆老师那样开心。」

节目播出后，不少网友被汤唯和骆老师的故事打动，纷纷表示怀念起自己的学生生涯中，对自己影响最大的老师。有网友甚至表示也想像汤唯一样，下次抽个时间，回去看看自己的恩师。

颖儿因陈学冬接新剧

演员陈学冬、颖儿统一穿戏中军装出席新剧发布会，陈学冬笑著透露：「听说让我演谍战剧，我第一感觉就是疯了，后来知道是一个弱智，那倒挺适合我。」颖儿则自爆接拍这部戏有点机缘巧合，本来已经推拒了，但一听是陈学冬演，立马就接了。

一路走著偶像气质的陈学冬，无论从形象气质到之前的接戏风格看，谍战戏的确不是他的范儿。

腾讯娱乐报道，但当他看了剧本之后，发现原来在其中演一个「弱智」，他笑道：「这个还挺适合我的，我就来了。」事实上，他拿到剧本之后，非常喜欢里面的角色。

颖儿表示，她跟陈学冬的合作，非常的机缘巧合。一开始她听说陈学冬接了这部戏，觉得不可能，所以拒了演这部戏的邀请，后来得知陈学冬真的接演了之后，她就赶紧又接受了邀请。

她表示，自己跟陈学冬一样，之前出演的多是一些青春偶像剧，总觉得谍战剧离自己挺远的，但这次看了剧本、制作者、导演之后，觉得这部戏非常不错，其中很多青春热血的东西，很喜欢，所以最后大家就一起合作了。



陈学冬携手颖儿穿军装一起出席新剧的发布会。网上图片